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أتدرب وأحل المسائل
القسمة مع باق

أجد ناتج كل مما يأتي:

(1) 276 ÷ 15

18 والباقي 6

(2) 310 ÷ 22

14 والباقي 2

(3) 770 ÷ 24

32 والباقي 2

(4) 864 ÷ 26

33 والباقي 6

(5) 507 ÷ 25

20 والباقي 7

(6) 605 ÷ 30

20 والباقي 5

(7) حلويات: يعمل ريان في صنع الحلويات، إذا احتاج إلى g 765 من الخميرة، وكان
هذا النوع يباع في مغلفات سعة كل منها g 25، فكم مغلفاً يحتاج؟ أفسر إجابتي.

31 لأن 765 ÷ 25 = 30 والباقي 15، ويحتاج إلى مغلف إضافي لوضع ما يتبقى.

(8) زهور: تصنع نادين باقات من الزهور كل منها مكونة من 13 زهرة، إذا كان لديها
355 زهرة، فكم باقة تستطيع أن تصنع؟

27 باقة، والباقي 4 لا يكفي لعمل باقة.


